

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA

- 41053** *Corrección de errores de la Resolución de la Secretaría General de la Consellería de Medio Ambiente, Territorio e Infraestructuras, de 22 de octubre de 2009, por la que se anuncia la licitación para la contratación del servicio para la implantación y desarrollo de la agenda 21 Local en los núcleos de sostenibilidad: Oza de los Ríos, Ribadeo, El Carballiño, Lalín y Cuntis.*

Advertido error en la citada resolución publicada en el Boletín Oficial del Estado número 266 del miércoles 4 de noviembre de 2009, páginas 136799-136800, es necesario hacer la siguiente corrección:

En el punto 5 de la página 136800 donde dice: "Garantías exigidas. Provisional (importe): 9.600, IVA excluido euros. Definitiva (%): 5 del importe de adjudicación, IVA excluido", debería decir: "Garantías exigidas. Provisional (importe): 8.275,86 euros, IVA excluido. Definitiva (%): 5 del importe de adjudicación, IVA excluido".

Fecha de envío de la corrección del anuncio al Diario Oficial de la Unión Europea: 17 de noviembre de 2009.

Santiago de Compostela, 18 de noviembre de 2009.- El Secretario General, José Antonio Fernández Vázquez.

ID: A090086356-1